

国旗下讲话

机电学校(广德高级技工学校)党委书记、校长 赖家荣
(2020年3月16日)

亲爱的老师们、同学们:

大家早上好!
这个一直延续的假期,注定让我们终生难忘! 隔空相约、互致问候,愿大家平安健康! 老师在不停教,教出成果;同学们不停学,学有收获。今天,我们举行特别的升旗仪式,向国旗敬礼,向伟大的祖国敬礼! 疫情终将过去,春天已然到来! 疫情是一场战争,给我们上了一堂人生大课,我们的国家在发生着什么,我们该做些什么,关乎所有,关乎每个人。它告诉我们,只有中国共产

党的领导、社会主义制度,人民的生命安全才能真正有保障;它告诉我们,有症状不报告、不配合调查,以危险方式危害公共安全,销售和食用野生动、散布谣言、阻断交通这些都是违法犯罪;它告诉我们,不出门、不聚会、勤洗手、常通风,养成好习惯,提高免疫力,是在为国家做贡献;它告诉我们,珍爱生命、尊重自然,敬畏法律。
疫情也是一场温暖的课堂,那些舍小家顾大家的逆行入让我们肃然起敬! 在远方,驰援武汉的人们感动

着中国;在远处,在学校,从学生捐出压岁钱,到退休老党员捐出养老钱,从寒风中的小区志愿者,到熬通宵的线上老师,感动着我们,为他们点赞! 你们是学校力量的源泉,信心的源泉。

各位同学,没有监督靠自律学习,安静的学习,你们是好样的,希望你们对自己再严格一点! 特别是毕业班的同学,更要时不我待,坚持坚持再坚持!

各位老师,你们精心谋划的线上课堂,已取得实实在在的成就,请你们辛苦、辛苦再辛苦!

我是校长赖家荣,让我们期待着山花烂漫的春天,携手走进生机勃勃的校园,我在学校等着大家归来。

不让一个孩子失学

疫情期间,机电学校在扎实有效做好在线教学的同时,积极做好贫困生摸底工作,为学生安心复学做好准备。学校资助部门上报中职、技工学校免学费、助学金费预算,调整上报2020年上学期国家助学金名单,检查建档立卡家庭学生到校情况并上报建档立卡家庭学生资助情况。

为确保师生复学安全,学校加强组织领导,制定应急方案措施,积极做好物资保障等工作。特别是学校拿出20多万元,集中采购口罩14万只,免费提供给学生,既解除了学生

及家长购买口罩不便的烦恼,又减轻了学生家庭的经济负担,真正体现了“小口罩,大关心”。学生们说:“这是学校给我们返校复学的一份最好的见面礼!”
(宁向辉)



机电学校开展

“迎新春 送春联”进社区活动

为深入贯彻党的十九大精神,弘扬中华优秀传统文化,迎接新春佳节到来,1月19日,机电学校组织该校社区志愿者,前往桃溪镇清溪社区西关小区广场开展“迎新春、送春联”进社区活动。
活动现场,飘满墨香,人头攒动,热闹非凡。书法志愿者们挥毫笔墨,为居民送上鼠年新春的第一份最美好的祝福。居民们一边感受着过年的喜庆气氛,一边赞扬着书法家的技艺,一个个排着队等着拿大红的福字和春联。活动从下午两



点开始,一直持续到五点,共送出了春联近120余幅,当居民们高兴地拿着一幅幅透着墨香的春联时,个个喜笑颜开、赞不绝口。
(章银照)

疫情发生以来,学校美术教师万蕾原创的系列画作《出征》,在宣城市美协抗疫主题创作专栏上先后发表,并被朋友圈广泛转发。



美术教师以画声援战“疫”

万蕾老师系列画作生动展现了广大医护人员和中国解放军积极响应习近平总书记的号召命令,不忘初心、牢记使命,在重大考验面前不怕牺牲、勇于担当的可贵精神。典型的场面、动人的细节引发众多观者的情感共鸣,极大鼓舞了大众齐心协力战胜疫情的决心和信心。

疫情发生以来,万蕾每天都在关注武汉方面的新闻报道,当看到无数医护人员

和人民解放军逆行驰援的壮举,以及全国民众众志成城抗击疫情的热血,他深受感染和鼓舞,认为自己作为一名美术教师和热爱艺术的文艺工作者应发扬优良传统,用文艺凝聚力量,传递真情,共克时艰,共筑安澜,是义不容辞的责任! 自觉用自己手中的画笔去记录这个时刻,讴歌冲在一线的英雄,赞美英雄的人民。

万蕾老师毕业于安徽师范大学美术系,现为安徽省



美术家协会会员、省油画学会会员、广德市美协副主席。
(宁向辉)

学校

(2020年1月—4月)

大事记

●1月6日,副校长陈传胜到广德中学参加广德市援疆援疆教师新春慰问座谈会并为袁成军老师送上慰问金。

●由人社部主任的技工教育职业教育核心期刊《职业》在2019年12月(中)“群星”栏目中以《创建职教名校 服务区域经济——广德高级技工学校发展纪实》为题,报道了我校办学先进事迹。

●1月10日至11日,机电学校80位学生选手、30位指导教师分赴泾县宣城工业学校、宁国安徽材料工程学校,参加宣城市第12届中职学校技能大赛。我校选手参加了包括机械加工、财经商贸、电工电子、建筑、汽车维修、酒店管理、农林、学前教育等26个项目的技能比赛,共获得40个奖项,其中一等奖项5个,二等奖项13个,三等奖项22个。

●1月13日,广德市委组织部对学校班子进行年度考核。

●1月14日,《江淮时报》“两会专刊”以《创建职教名校 服务区域经济——宣城市机械电子工程学校发展纪实》为题,全面报道了我校2019年办学举措及取得的成绩。

●1月16日至18日,为进一步提升办学内涵,探究中职教育与技工教育的融合与发展,机电学校全体行政人员到桐乡技师学院考察学习并召开务虚会议,研讨下学期工作。

●1月19日,学校党委分别到退休老党员家、共建村甘溪村和九龙村开展困难帮扶慰问活动。

●1月27日,学校教职工开始到共建社区入户排查重点地区人员。

●2月1日,学校党政班子成员召开新型冠状病毒肺炎疫情防控工作部署会。

●2月3日,机电学校再次组织网格巡查人员到清溪社区第六网络开展疫情防控知识宣传。

●2月5日,学校召开延期开学期间在线教学工作布置会,学校领导班子和行政人员参会;《幸福广德》报道:我校赵栋同学,把今年过年长辈给他的压岁钱,买了一些口罩和新鲜水果送给在新杭镇S215碾子湾防疫卡口防疫一线工作者。

●2月6日,学校通过微信公众号、班级微信群、qq群,发布《致全体同学倡议书》,向广

大家长和同学提出文明祭祀倡议。

●2月7日,机电学校志愿服务队在清溪社区西关街道开展“学防疫知识,过平安元宵”活动。

●副校长杨林和学生科副科长章银照先后被《文明广德》第8期、第12期推选为“众志成城抗击疫情今日志愿服务之星”。

●2月26日,芜湖市博霖职业服装有限公司捐赠学校1000只口罩。

●2月29日,学校领导班子成员集中收看全市教体系统新冠肺炎疫情防控工作专题视频会。

●3月2日,学校举行网络升旗仪式,全体师生各自在家参加,副校长杨林作国旗下讲话;宣城市政府督学赵月辉一行到校,督办检查新型冠状病毒肺炎疫情防控工作落实情况。校领导赖家荣、陈传胜、杨林等陪同。

●为响应党中央、省市组织部号召,全力支持新冠疫情防控工作,学校党委号召全体党员开展疫情防控自愿捐款活动。广大党员通过微信支付纷纷捐献爱心,累计自愿捐款11588元。

●3月3日,学校“学雷锋志愿服务月”系列之“小手拉大手,防疫齐步走”主题活动在线上启动开展,由班主任通过qq或微信的方式将活动《倡议书》向学生推送。

●3月5日,广德市蓝天救援志愿服务队入校对校园进行全方位无死角的消毒;学校教师志愿者在副校长杨林带领下,到清溪社区西关街道背街后巷开展“雷锋日 教师在行动”垃圾清理活动;学校“学雷锋志愿服务月”系列之“学雷锋 学生在行动”主题活动在线上全面启动,活动由班主任通过qq或微信的方式将学校制作的《学雷锋志愿活动》视频和百度百科《学雷锋纪念日》向学生推送,并要求学生在线学习、观看。

●3月10日,安徽典歌商贸有限公司捐赠学校一批口罩、84消毒液、免洗手消毒液等疫情防控物资。

●3月11日,学校党委收到一笔特殊的党费,85岁的退休教师、老党员桂尚荣同志为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款1000元。

●3月18日,广德市委党史和地方志研究室(市档案馆)吴万海局长一行3人来我校,指导档案工作。

●3月21日,我校英语教师陈迪受超星学习通APP的邀请,在“停课不停学,教学不延期”公益直播课中,跟全省中职业院校的老师分享了她的“玩转线上教学”三步法。

●3月25日,宣城职业技术学院党委书记陈先平一行到学校考察工作。

●学校全体师生在线上开展了“致敬·2020清明祭扫英烈”网上祭扫活动。

●学校通过各网络平台向全体师生倡议就餐使用公筷公勺活动。

●3月30日,学校举行线上升旗仪式;组织学生线上观看了“全国中小学生安全教育日”特别节目。

●3月31日,学校组织文明交通志愿者服务队在中医院红绿灯路口进行文明交通劝导志愿服务活动。

●4月3日,学校党委召开2019-2020年度第二学期党员大会。

●4月4日,学校举行对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼活动。

●4月6日,2017级16班班主任、王海安工作室骨干成员简光军邀约相关学科教师将《对口升学完全解读——高考仿真模拟卷》送往分布在郎溪县十字镇及本县所有乡镇的同学手中,为居家学习的同学们“雪中送炭”,助力学生“在线学习”。

●4月8日,校党委书记、校长赖家荣主持

召开了理论学习中心组会议,校党政班子成员参加;学校组织全体行政人员集中观看了《扬子讲堂第一期<传染病防治法>解读》相关内容。

4月13日,学校举行线上升旗仪式。
●4月16日,副校长陈传胜主持召开复课工作筹备会,全体行政人员参会。

●4月17日,学校党委书记、校长赖家荣带领驻企联络员一行深入企业,开展调研活动。赖家荣一行先后到广德新三联电子有限公司、广德英菲特电子有限公司和广德殷田电子科技有限公司,详细了解企业复工复产、招工、受疫情影响等情况,并仔细询问了企业存在的问题和困难。

●4月19日,安徽省职业与成人教育学会常务副会长孙中义、中职分会会长方润生一行6人到校调研。党委书记、校长赖家荣等接待。

●4月17日至19日,为充分做好学校返校复课准备工作,确保师生返校井然有序,返校后安全平稳,学校组织了3次应急处置演练,全体教职员工参与了活动。

●4月20日,学校职三、职二年级学生返校复课。

●4月21日,学校党委组织全体党员教师,到桃溪镇清溪社区西关小区开展了共建社区环境卫生整治志愿服务活动。

●4月22日,在第32个爱国卫生月来临之际,学校开展“防疫有我,爱卫同行”为主题的爱国卫生月教育学习活动启动仪式;全市创建全国文明城市2019年工作表彰暨2020年动员大会在市会议中心召开。机电学校在全市创建全国文明城市2019年工作中表现出色,获得三类单位一等奖表彰。学校党委书记、校长赖家荣代表学校上台领奖;副校长杨林获先进个人表彰。

●4月27日,安徽国创信息工程有限公司负责人许恒飞代表全体员工,向学校捐赠10000只口罩;高一学生返校复学。

●4月30日,学校召开不文明行为集中整治推进会。校长赖家荣、副校长胡斌,教务科、学生科、系部负责人、班主任、后勤工作人员近80人参加了会议。
(宣传中心编辑汇总)